

Общественно - политическая газета Абатского района

# Cerberaga 170037

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - http://abatskinfo.ru, https://vk.com/sn\_abatskoe

6+

## Вторник

14 октября 2025 года

№ 83 (10998)

Выходит во вторник, субботу

Цена 16 руб. 79 коп.

• ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

# В Тюменской области начали выплачивать З 400 000 рублей за заключение контракта с Министерством обороны РФ



## Начальник тюменского пункта отбора на военную службу по контракту Василий Есин рассказал об условиях заключения контракта с Министерством обороны РФ в Тюменской области:

- 3 400 000 рублей выплачивается тем, кто с 7 октября по 30 ноября заключит контракт именно в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени (ул. Республики, 2/1).

В некоторых субъектах региональные выплаты предоставляются либо офицерам, либо тем, кто заключает контракт повторно. В Тюменской области нет ограничений. В любом случае предоставляется выплата всем гражданам, заключающим контракт. Она сейчас повышена. Региональные власти оказывают очень высокую поддержку гражданам, решившим заключить контракт.

За сутки в кол-центр пункта отбора на военную службу поступает более ста звонков.

Общая сумма выплат в первый год может достигать 6 000 000 рублей и больше.

Наличие прописки в Тюменской области при начислении региональной выплаты не учитывается.

Иногородним оплачивается проезд.

Пройти мероприятия отбора и заключить контракт может:

- гражданин любого субъекта РФ;

- иностранный гражданин либо лицо без гражданства.

Основное условие для получения 3 400 000 рублей - заключить контракт с Минобороны РФ в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

- по телефонам: 117; 8 (3452) 79-19-05;

- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;

- на сайте службапоконтракту72.рф.

### • АКТУАЛЬНО

## Погодные условия требуют осторожности

На ближайшие дни в Тюменской области прогнозируются осадки, а к выходным — понижение температуры в ночное время до отрицательных значений.

Госавтоинспекция Тюменской области рекомендует всем автомобилистам, особенно тем, кому для смены авторезины необходимы услуги шиномонтажной мастерской, не откладывать дело в долгий ящик. Позаботьтесь о своей безопасности заранее - поменяйте шины сегодня и завтра не придётся простаивать в такой очереди часами.

Производители зимних шин рекомендуют использовать их уже при температуре ниже +5 градусов Цельсия. Аргументы о преждевременном износе при правильной эксплуатации зимней резины несостоятельны.

ГИБДД призывает следовать правилу: скорость движения всегда должна соответствовать конкретным условиям. Если на дороге скользко - снизьте скорость, увеличьте дистанцию, не совершайте резких манёвров и будьте готовы к контраварийным действиям в случае возникновения опасной ситуации.

Всегда при движении необходимо сохранять бдительность и быть готовым к своевременному торможению. Обращайте внимание на других участников дорожного движения, их поведение, особенно пешеходов, чтобы успеть вовремя среагировать в экстренной ситуации.

Отдел Госавтоинспекции МО МВД России «Ишимский»

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2026 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

## ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 144 руб. 33 коп.; на 3 месяца - 432 руб. 99 коп.; на 6 месяцев - 865 руб. 98 коп. Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 740 руб. 22 коп.

Оплата наличными.



• ОБРАЗОВАНИЕ

## Учитель - состояние души, призвание, талант и вдохновение

В Абатском районе прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню учителя

Ежегодно 5 октября в России отмечается День учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования. День, в который отмечаются заслуги учителей, а также их неоценимый вклад в развитие общества. Это день, когда есть возможность сказать искреннее «спасибо» тем, кто вкладывает душу в наших детей.

Накануне праздника, 3 октября 2025 года, в Абатском районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню учителя. В зале собрались педагоги района: учителя, воспитатели, ветераны педагогического труда, руководители образовательных организаций, работники сферы образования.

Праздник начался с исполнения вокально-хореографической композиции «Ох уж эта школа!» и выхода на сцену ведущих - Дмитрия, Олеси и их бойких помощников Кати и Влала.

Искренне поздравив дорогих учителей с праздником, Влад и Катя поделились со старшими своей мечтой: хотя бы один день в году побыть в роли учителей.

- Ну что же, дерзайте!, — парировали те, - мечты сбываются! Сегодня вы - учителя, а мы — ваши ученики!

Шуточные уроки математики и русского языка, проведённые Екатериной Антоновной и Владиславом Дмитриевичем убедили всех, что школьная жизнь подвластна только настоящим учителям, а главная задача детей — хорошо учиться.

Весёлое начало праздника продолжилось тёплыми поздравлениями виновников торжества. Игорь Васильев, глава района, и Валентина Шагаева, начальник отдела образования администрации Абатского муниципального района, поздравили всех с Днём учителя, пожелали педагогам творчества, вдохновения, терпения на профессиональном поприще, успехов в передаче знаний, формировании гражданской ответственности и воспитании патриотизма у подрастающего поколения.

По традиции в этот день лучших педагогов наградили за высокие по-



казатели в профессиональной деятельности.

Почётной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации за многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования награждены Татьяна Десятова, учитель географии Ощепковской школы; Ольга Викулова, учитель начальных классов Абатской школы № 2; Татьяна Сомова, музыкальный руководитель детского сада «Сибирячок»; Светлана Ясакова, учитель математики Абатской школы № 2.

Почётной грамотой департамента образования и науки Тюменской области за успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности награждены Анастасия Антонова, учитель иностранного языка Абатской школы № 1; Валентина Бабушкина, учи-

тель русского языка и литературы Абатской школы № 1; Руслан Глебов, учитель математики Абатской школы № 2; Нина Водолазова, заведующая ПМПК отдела образования администрации Абатского муниципального района; Марина Гущина, воспитатель детского сада «Сибирячок»; Вера Зыкова, инструктор по физической культуре детского сада «Сибирячок»; Наталья Маркелова, воспитатель детского сада «Сибирячок»; Елена Ушакова, воспитатель детского сада «Сибирячок».

Почётной грамотой и благодарностью главы Абатского муниципального района за большой вклад в организацию и совершенствование учебного и воспитательного процессов, добросовестный труд и значительные успехи в системе образования награждены семь человек. Почётной грамотой отдела обра-

зования администрации Абатского муниципального района за успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности, а также в связи с празднованием Дня учителя награждены восемь педагогов.

Благодарности отдела образования и денежиме подгруки за много-

Благодарности отдела образования и денежные подарки за многолетний добросовестный труд в области образования и в связи с 55—летним юбилеем получили семь человек

Слова приветствия и благодарности неоднократно прозвучали и в адрес ветеранов педагогического труда, воспитавших не одно поколение учеников. Ветеранам вручили цветы и подарили музыкальный подарок. В этом году исполнилось 15 лет деятельности совета ветеранов педагогического труда. Совет про-

водит огромную поисковую работу, занимается проектной деятельностью, направленной на сохранение истории и традиций отрасли образования. Ветераны занимаются гражданско—патриотическим воспитанием школьников, волонтёрской деятельностью и наставничеством. Самые активные ветераны Анна Волкова, Галина Засухина, Ирина Гилёва, Тамара Лапина были отмечены благодарственными письмами.

На протяжении всего праздничного мероприятия в зале чувствовалась атмосфера тепла и дружелюбия. Со сцены звучали слова благодарности педагогам в стихах и прозе, в песнях и танцах. Творческие коллективы районного Дома культуры продемонстрировали яркие и запоминающиеся выступления, чем, несомненно, порадовали зрителей.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



#### • СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

## День здоровья состоялся в Абатском муниципальном районе





дионе спортивно-оздоровительного комплекса в селе Абатское состоялся районный День здоровья. Такие мероприятия стали традиционными и проводятся ежегодно в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий Абатского муниципального района. Их целью стали привлечение жителей района к систематическим занятиям физической культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни, популяризация спортивного комплекса ГТО, повышение уровня физической подготовленности населения и создание условий, мотивирующих к занятиям физкультурой и спортом. Несмотря на прохладную и ветреную погоду, в мероприятии участвовали более 40 поклонников активного образа жизни в возрасте от 18 до 70 лет.

Первыми стартовала «Группа здоровья 60+». В бодром настроении пенсионеры преодолели дистанцию 3000 метров скандинавской ходьбой, демонстрируя мастерство, выносливость и хорошую физическую форму.

В легкоатлетическом кроссе с выполнением нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО приняли участие сотрудники МАДОУ «Сибирячок».

В возрастной группе среди девущек 18-39 лет в забеге на дистанцию 1000 метров I место завоевала Татьяна Тупицина, II место заняла Вера Зыкова, на III месте - Лилия Зубкова.

В возрастной группе среди женщин 40-59 лет победителями стали Марина Гущина и Анна Казанцева, II место у Татьяны Демаковой, III место заняла Наталья Путинцева.

Старший судья соревнований Степан Лузин вручил победителям в легкоатлетическом забеге и участникам «Группы здоровья 60+» дипломы и грамоты, пожелал им здоровья и успехов в занятии физической культурой и спортом.

Все участники мероприятия ещё раз доказали, что здоровье через спорт - не миф, а реальность. Спорт и регулярная физическая активность оказывают значительное положительное влияние на психическое здоровье, способствуя улучшению эмоционального состояния, когнитивных функций и качества жизни. У людей, регулярно занимающихся физической активностью, лучше показатели общего здоровья, включая уровень энергии, настроение и качество сна. Они также реже страдают от хронических заболеваний и имеют больше шансов оставаться активными и независимыми в преклонном возрасте.

**ИРИНА ХАРИТОНОВА** 





В условиях современного общества вопросы оперативной ликвидации чрезвычайной ситуации и вопросы гражданской обороны становятся, как никогда, важными и актуальными для государства и населения.

Сегодня каждый человек должен знать, как действовать в случае опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и тех-

И если работающее население может пройти первоначальный инструктаж по гражданской обороне в местах осуществления трудовой деятельности, то неработающее население не имеет такой возможности. Для целей обучения неработающего населения навыкам действия в чрезвычайной ситуации в Абатском муниципальном образовании создан и функционирует учебно-консультационный пункт по гражданской

30 сентября текущего года Александр Антипин, руководитель УКП по ГО и ЧЗ в очередной раз встретился с пенсионерами села и провёл обучающее занятие на тему: «Действия населения при стихийных бедствиях, авариях, катастрофах».

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



#### • ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

обороне и чрезвычайным ситуациям.



## По стопам отца

коллектив нефтеперекачивающей стрального трубопроводного трансстанции «Абатская» АО «Транснефть-Западная Сибирь» отмевсегда было много трудовых дина-

В первое воскресенье сентября отдали десятки лет развитию маги-

порта нефти. У Валентина Инютина на НПС тил свой профессиональный празд- «Абатская» работал его отец. Бо- В. Инютину вручено благодарственник - День нефтяной и газовой про- лее 40 лет, со дня запуска станции, ное письмо главы Абатского мунимышленности. НПС «Абатская» из- Валентин Николаевич был професначально объединила в сплочённую сионалом своего дела, имя ветера- ный труд в системе трубопроводносемью большое количество челове- на нефтяной отрасли навсегда за- го транспорта нефти и большой личческих судеб и является одним из тех несено в Книгу почёта Ишимско- ный вклад в обеспечение безаварийпредприятий, где существует прак- го РНУ. За многолетний самоотвер- ной работы магистральных нефтетика преемственности. На станции женный труд Инютин В.Н. был напроводов. граждён государственной наградой стий, чьи отцы, родные и близкие СССР – медалью «За освоение недр

и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири».

- Я всегда хотел работать там же, где и отец, - признался Валентин.

После окончания Абатского профессионально-технического училища, овладев рабочими, востребованными на селе профессиями, я долгое время работал в сфере строительства, но мечта о профессии нефтяника не покидала меня.

Отличным стартом перед началом трудовой деятельности на НПС «Абатская» стал Тобольский нефтехимический комбинат «Сибур». В компании, предназначенной для глубокой переработки нефти, я работал электромонтёром по ремонту и обслуживанию электрооборудования, где получил колоссальный опыт по выполнению электромонтажных работ.

В феврале 2019 года Валентин Инютин был принят на НПС «Абатская» электромонтёром по ремонту и обслуживанию электрооборудования. На участке обслуживания энергетического оборудования нефтеперекачивающей станции он трудится в сплочённом коллективе высококлассных специалистов и, повышая свой профессиональный уровень, учится заочно в Омском государственном институте на факультете энергетики, электротехники, инженерии.

В связи с Днём работника нефтяной и газовой промышленности ципального района за добросовест-

> ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА Фото автора

#### РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Поздравляем

От души Анатолия Андреевича Красовских с 90-летием!

Желаем, чтобы каждый день ты встречал с радостью, улыбкой и добрым настроением. Желаем крепкого здоровья и благополучия, понимания и крепкой любви близких, достатка, уюта и добра!

Семьи Красовских, Горда, Гультяевых, Жиляевых, Водолазовых



## ЯРМАРКА «РЫБНЫЙ БАРИН» РЫБА, ДЕЛИКАТЕСЫ КАМЧАТКИ И САХАЛИНА

22 октября (среда)

в обществе инвалидов (с. Абатское, ул. 1 Мая, 8) с 10 до 19 часов.

Чавыча, нерка, форель, сёмга, кижуч, белорыбица, северная рыба. Рулеты, стейки, филе и многое другое. Солёная, копчёная (холодного и горячего копчения).

Большой выбор икры разных сортов. Икра весовая, икра в жестяных банках

по акции:

1 баночка — 300 руб.

2 баночки – 500 руб.

5 баночек — 1000 pyб.

10 баночек -+ 1 в подарок.

Покупайте у проверенных!

#### Слуховые аппараты

Приём сурдоаккустика на постоянной основе. Адрес: г. Ишим, ул. Ленина, 68, 1 этаж. Время работы: пн.-пт. с 14 до 16 часов, сб. – с 9 до 14 часов, т.: 8-950-492-50-03. Выезд на дом бесплатно.

## ПРОДАЮТ

дом благ. 120 кв. м с усадьбой, большим садом и надворными постройками в пос. НПС «Абатская» с хорошим ремонтом или обменяю на квартиру в коттедже в с. Абатское, T.: 8-922-007-82-78, 8-932-485-49-39, 8-922-394-22-90.

2-комн. квартиру в с. Болдырево, т.: 8-912-078-35-52.

незавершённое строительство нежилого здания по ул. Цукановой, т.: 8-912-385-92-75.

трактор Т-40 АМ, состояние хорошее, ПГС имеется или обмен на л/авто, т.: 8-966-210-75-50.

**дрова из горбыля**, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

свинину частями, сало, доставка, т.: 8-922-266-42-17.

поросят, т.: 8-919-933-35-43.

## 8-922-000-06-68

Услуги ассенизаторской машины 5 куб., т.: 8-922-414-70-95.

Услуги ассенизаторской машины, с гражданами льготной категории заключаем договоры, т.: 8-902-815-80-50.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Требуется продавец в магазин «Шанс», т.: 8-950-485-04-92.

## ПОКУПАЮТ

КРС дорого, т.: 8-982-979-49-27.

Абатская районная больница выражает глубокое соболезнование фельдшеру кабинета медицинской статистики Софье Геннадьевне ти папы

Вилипева Геннадия Николаевича. Скорбим, разделяем горечь утраты.

Учредитель: департамент общественных связей Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

#### Адрес редакции:

627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13 E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана Газега отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1414. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



## Телефоны: 8 (34556)

директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтеия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27 SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Гюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерный набор: Т.А. Агафонова. Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 13 октября в 13 часов.